
 

 

  

 

 

 

 

Ata de N° 02 da sessão ordinária do dia 08 de fevereiro de dois mil 

e vinte e três.  

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, ás 19:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador secretário Alexandre Coelho para realizar 

a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pelo 

vereador presidente Haroldo Junior foi apresentado um Requerimento 

nº 01/2023 solicita a realização de operação tampa buracos no trecho da 

rodovia que liga a localidade dos dois irmãos ao Sítio Pau D’arco I na 

zona rural deste município, Requerimento nº 02/2023 solicita a 

construção de um praça no entorno da igreja do Sítio Santos Reis na 

Zona Rural deste município e Requerimento nº 03/2023 solicita a 

construção de calçamento em pedra tosca na comunidade da Carnaúba 

II (nos arredores da nova areninha), bem como calçamento na 

comunidade da Chapada I (nos arredores da igreja e acesos vizinhos) 

na Zona Rural deste município. Pelos vereadores Francisco Jonas e 

Marculino Franco foi apresentado um Requerimento coletivo de nº 

01/2023 solicita que seja disponibilizado uma casa de apoio na cidade 

de Sobral para o atendimento dos pacientes e acompanhantes deste 

município. Pela a vereadora Sâmya Brandão foi apresentado um 

Requerimento nº 01/2023 solicita que celebre um convênio com o 

cartório de Registro Civil deste município, visando a implantação de 

um posto avançado para o registro de nascimento dos bebês recém- 

nascidos, no próprio Hospital Municipal e Requerimento nº 02/2023 

solicita que seja implantada uma operação tampa buracos nas ruas e 

estradas do município. Pela vereadora Andreia Melo foi apresentado 

um Requerimento nº 04/2023, solicita da empresa responsável 

sinalização viária urgente e roçagem no cruzamento do Sítio Pimenteira 

I, Requerimento nº 05/2023 solicita que providencie junto a  



 

 

 

 

 

 

 

 

infraestrutura manutenção e instalação das luminárias do Sítio Pau 

D’arco.  Logo após o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias da 

sessão anterior, que após lidas foram colocadas em discussão e a 

votação os requerimentos 01/2023 de autoria do vereador Marculino 

Franco, requerimento nº 01/2023 de autoria do vereador Paulo 

Henrique, requerimento nº 01, 02 e 03/2023 de autoria da vereadora 

Andreia Melo, sendo todos aprovados por unanimidade. Em 

seguida realizou a leitura dos Projetos do Poder Legislativo que 

após lido foi colocado a discussão e à votação o Projeto de lei nº 

01/2023 de autoria do Vereador Francisco Jonas, Emenda 

individual ao projeto de lei nº 1367/2022; Projeto de lei nº 02/2023 

de autoria do vereador Marculino Franco Emenda individual ao 

projeto de lei nº 1367/2022, sendo estes aprovados por 

unanimidade.  Logo em seguida o Sr. Presidente realizou a leitura 

dos Projetos vindo do poder executivo, que após lido foi colocado 

a discussão e a votação os Projeto de Lei nº 03, 04 e 05/2023, sendo 

estes todos aprovados por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente abriu a tribuna para os vereadores. A primeira oradora 

Dona Diassis, cumprimentou á todos, em seguida reportou seus 

dias no hospital agradecendo a Deus e ao Dr. Haroldo pela sua 

recuperação. Parabenizou pela posse do Deputado Alisson 

desejando um bom trabalho, como também a senadora Augusta 

Brito, onde citou o Gadyel como o chefe político na cidade que por 

sua vez recebe esse mérito por ter alcançado os objetivos 

almejados. Finalizou parabenizando ao prefeito Saul pela belíssima 

administração. Próxima oradora vereadora Dávila cumprimentou á 

todos desejando muitas bênçãos na condução dos seus trabalhos e 

seus mandatos de Alisson Aguiar e da senadora Augusta. 

Cumprimentou aos internautas e finalizou convidando todo o 

público a estarem presente nas sessões; participando e dando suas 

opiniões. Próximo orador vereador Paulo Henrique agradeceu a 

todos os vereadores pela aprovação do seu requerimento, bem  



 

 

 

 

 

 

 

como reportou os motivos desta matéria apresentada na casa. 

Ressaltou e comentou sobre os projetos de lei aprovados nesta casa 

e assim finalizou desejando uma boa noite á todos. Próxima 

oradora vereadora Andreia cumprimentou á todos e em seguida 

comentou sobre os seus requerimentos adentrados nesta casa, 

quanto a sinalização e a iluminação de citadas localidades e assim 

finalizou desejando uma semana abençoada e produtiva para todos.  

Próxima oradora vereadora Sâmya cumprimentou a mesa diretora, 

o presidente do sindicato Alan, que em nome de todos os 

professores que foram contemplados, sendo esta uma grande 

conquista para o município, bem como parabenizou aos agentes de 

saúde e endemias. Em seguida comentou sobre o seu requerimento 

falando da importância dos bebês já saírem do hospital com o 

registro de nascimento e ressaltou também a operação tampa 

buracos que pudesse ser providenciado o quanto antes, para que 

pudessem receber os turistas no carnaval com ruas limpas e bem 

estruturadas. Em a parte, a vereadora Dávila citou a Travessa nossa 

Senhora do Carmo para que pudesse também ser arrumada com 

urgência. Em seguida a vereadora dona Diassis pediu a parte para 

ressaltar que algumas ruas no distrito do Inhuçu estariam bem 

danificadas. Em seguida a vereadora Sâmya finalizou comentando 

sobre a limpeza das ruas, onde parabenizou o trabalho do Gean 

responsável pela limpeza pública do município. Próximo orador 

vereador Jonas iniciou agradecendo pela aprovação do seu projeto 

de lei que destina sua parte de sua emenda impositiva a área da 

saúde visando a reforma da unidade básica do Sítio Camocim 

pedido este feito por ele, como também pelo prefeito que esteve 

visitando a localidade, acrescentou que destinou ainda a outra parte 

de sua emenda para construção da praça na Vila da Muricituba. 

Finalizou agradecendo ao prefeito Saul que brevemente será 

iniciado o calçamento do Sítio Estiva. Próximo orador vereador 

Marculino cumprimentou a todos presentes, agradeceu e comentou 

sobre a aprovação de suas emendas impositiva com a compra da  



 

 

 

 

 

 

 

ambulância para a região da Umburana e Inharé e frisou também a 

construção da praça no Carnaubal dos Medeiros e Sítio Salgado. 

Finalizou salientando sobre o requerimento para a implantação da 

casa de apoio em Sobral. Com a palavra a Vereadora e líder do 

governo Juciane Jorge ressaltou o piso da enfermagem que possa 

também ser uma conquista da mesma, pedindo assim a 

sensibilidade e o apoio de todos, pois essa classe precisaria muito. 

Frisou sobre a ida do prefeito Saul à Brasília para tratar das 

demandas do município, esteve também no FNDE para agilizar a 

liberação de recursos para a escola da Ingazeira e a escola do São 

Vicente, bem como se reuniu com a superintendência do Banco do 

Brasil para tratar dos recursos de investimento para o município, 

em especial a urbanização e modernização da cidade, e assim 

finalizou suas palavras. Próximo orador, vereador e secretário 

Alexandre Coelho saudou a todos os vereadores e aos servidores 

do município. Parabenizou ao deputado Alisson por estar dando 

continuidade a tradição política da família e que sabe da sua 

competência e seu compromisso e assim espera que possa dar 

continuidade aos trabalhos da senadora Augusta Brito, sendo por 

sua vez, reconhecida por sua competência e seu destaque e estando 

na mesa diretora, acreditando assim que seria um momento 

histórico para a nossa região da Ibiapaba e principalmente para São 

Benedito. Finalizou desejando uma boa gestão a mesa diretora, 

quando novamente estaria fazendo parte. Próximo orador vereador 

e vice presidente Reges Brito, iniciou parabenizando a Serra da 

Ibiapaba pela posse do deputado Alisson e senadora Augusta, onde 

ressalta a importância de estarmos bem representados a nível 

estadual e federal, frisando que presenciou o quão grande prestígio 

tem a senadora Augusta em ver o presidente da Assembleia e toda 

a sua comitiva, o senador Cid Gomes, a deputada federal Fernanda 

Pessoa e tantos outros que foram à posse da senadora em Brasília. 

Acrescentou que na oportunidade pôde visitar algumas repartições 

com o prefeito Saul e sendo algumas delas agendadas pela senadora  



 

 

 

 

 

 

 

para que o prefeito Saul pudesse retornar a Brasília. Com tudo 

comentou que o prefeito atualmente havia retornado na tentativa de 

trazer mais recursos para urbanizar cada vez mais a cidade, esteve 

ainda no Ministério de Desenvolvimento Regional para garantir a 

continuação do asfalto que liga os sítios Ingazeira ao Barreiro. 

Finalizou destacando que escolhemos as pessoas certas para que 

possamos cada vez mais ver o município desenvolvido. Em seguida 

com a palavra, o presidente vereador Haroldo Junior cumprimentou 

a todos e em especial ao presidente do sindicato, que estaria 

representando a todos os professores pela aprovação do piso do 

magistério, salientando que os vereadores se sentiam prestigiado 

quando as classes compareciam a esta casa. Comentou sobre as 

conquistas que São Benedito já vem tendo devido a representativa 

de termos hoje uma senadora e um deputado estadual para nos dar 

maior apoio. O Vereador Reges pediu uma parte para citar o 

Edilvan Alencar que iria colocar em pauta recursos para trazer à 

São Benedito, em seguida o vereador Jonas acrescentou que já 

estaria agendado com o Deputado Guimarães para também 

angariar mais recursos para o nosso município. O presidente 

Haroldo Junior concluiu suas palavras registrando que esteve no 

Sítio Xique-xique II, visitando a beleza do projeto das matas 

ciliares do senhor Armando, onde ressaltou que iria solicitar junto 

ao prefeito Saul que pudesse abraçar este projeto para a educação 

ambiental em São Benedito. Em seguida, finalizou agradecendo a 

todos e convocando os edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 15 de fevereiro 2023. E invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente Sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 08 

fevereiro de 2023. 

 

 


